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Saunový maraton: Aqualand Moravia chystá bylinkový saunový den plný 

voňavých saunových ceremoniálů 
 
 

21. května 2025, Brno 
 
Aqualand Moravia v sobotu 24. května 2025 nabídne návštěvníkům saunový 
herbal den. A to znamená jediné – den plný saunových ceremoniálů pod 
taktovkou nejzkušenějších saunamistrů. Jak název napovídá, tentokrát 
budou tématem bylinky, jejich vůně budou provázat saunový zážitek. Start 
saunového maratonu je ve 13:00 hodin a na událost není potřeba speciální 
vstupenka – stačí dorazit do Aqualandu Moravia, který má hned dvě 
wellness patra.  
 
Květnová sobota 24. 5. 2025 patří v Aqualandu Moravia saunám, které budou hostit 
dvanáct speciálních saunových ceremoniálů. Téma? Bylinky. „Na květnový saunový 
den není potřeba speciální vstupné, stačí vyrazit do aquaparku a v jeho wellness části 
startuje program od jedné hodiny odpoledne. Připraveno je celkem 12 saunových 
ceremoniálů, které spojuje vůně bylinek,“ prozrazuje plán na sobotu marketingový 
manažer Aqualandu Moravia Tomáš Svoboda.  
 
Návštěvníci se mohou během tohoto dne těšit na saunové ceremoniály například s vůní 
levandule, heřmánku či lesa. Chybět nebude hudba a saunový mistr, který hosty 
v saunách ceremoniálem provede. Těšit se lze i na speciální očistný ceremoniál. A také 
na metličkování, které do sauny přinese nejen vůni přírody, ale také její dotek. Jde o 
tradiční saunovou proceduru, která umí prohřát tělo, ale také jej o kus víc 
zregenerovat, zrelaxovat a detoxikovat. Samotné aroma z větví je už jen příjemným 
bonusem.  
 
První saunový ceremoniál startuje ve 13:00, poslední připadá na 20:00 hodin. Saunový 
den tak lze hravě spojit i s návštěvou aquaparku. Lidé si mohou pořídit vstupenku do 
obou částí a podle pokynů procházet, nebo jen do jedné z nich. Vstupné na saunový 
den vyjde na 649 korun bez možnosti průchodu do aquaparku. Pokud by návštěvník 
chtěl trávit celý den v obou částech, tedy, jak v aquaparku, tak ve wellness, vstupné 
je na e-shopu k dispozici od 899 korun.  
 
 

Kompletní program saunového dne: 
https://www.aqualand-moravia.cz/kvetnovy-herbal-den 
 

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního 

žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji. 
Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším 

aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, 
polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a 

https://www.aqualand-moravia.cz/kvetnovy-herbal-den


Tisková zpráva 

venkovních tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce 

Abyss a Boomerango, určené až pro 3místné rafty, si mohou návštěvníci vyzkoušet v letních měsících, 
jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je také rozšířený letní areál s klidnou řekou, 

dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se 
nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány 

U-Wave, Supercrater, Wild River nebo Yellow Crash. Dětem jsou určené dětské bazény a skluzavky, užijí 

si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací sítě nad vodou, bublinkovače nebo 
chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní plochou 3000 m2, některé s využitím vody 

z místního termálního vrtu, rozsáhlé wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a 
Coffeeland. Součástí je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia 

zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se 
třemi tobogány a skluzavkami.   

 
Kontakt pro média 
Karolína Svobodová 
M: 608 354 419 
E: mail@karolinakrenkova.cz 
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